NTOT'OBAA KOHTPOJIbHAA PABOTA
110 TEOMETPUH &8 KJIacc

Crneundukanus KOHTPOJbHON paOOThI:

1. Ha3nauenue paboomor — UTOTOBBIC 3aJaHusl MpeJAHa3HAYCHbl A
YCTaHOBJICHUS YPOBHSI YCBOCHHS Kypca T€OMETpHUH 8-T0 Kiacca

2. Xapaxkmepucmuka cmpyKkmypbol U cO0epHcanus padoomol
B pabory BrItOU€HO 8 3a/1aHMii, KOTOPBIE Pa3AeJIeHbl Ha 2 YacTH.
IlepBas yacTs:
7 3a1aHUM - 3a7]aHUSL C KPATKUM OTBETOM
Bropas yacts:

1 3amaHne — 3ajJaHue C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM (C TMOJHOM 3aMHUChIO PEIICHUS).
Pabora mpeacTaBineHa 1ByMs BapuaHTaMU
3. Bpemasa evitnonnenus padomot

[IpumepHoe BpeMsi Ha BBIMOJHEHHE 3aJlaHHMi, B 3aBUCUMOCTU OT (OPMBI

npeacTaBieHUus WH(OpMaMu B YCIOBUM 3aJaHus W 00BEMa HH(pOpMAIUH,
KOTOPYIO HEOOXOJMMO MPOAHATU3UPOBATh M OCMBICIUTH COCTaBIseT OT 2 (I
3a/IaHUM ¢ BEIOOPOM OTBETa) 10 5 MUHYT (J1s 3aIaHUI C KPATKUM OTBETOM);
Ha BrinosHeHue Beeit paboThl OTBOAUTCS 45 MUHYT.
4. /lononnumenvnusvie mamepuanvl u 060pyoosanue
[Ipy mnpoBeneHUM TECTUPOBAHMS  PaA3pPEIIAETCS  HUCIIOJIB30BAaHUE — TaOJHUIIBI
KBaJpaToB

9. Ouenka 6blnNOIHEHUA OMOETbHBIX 3A0AHUTL U PADOMBL 8 UE1OM.
2. 3agaHue C KpAaTKUM OTBETOM CUWTAETCSl BBINOJHEHHBIM, €CJIM 3alUCaHHbBIN
OTBET COBITIAJAET C ATAJOHOM.

Bce 3amanust mepBoit uwactu paboThl oneHuBaroTcs B 1 Oami 3agaHus
BTOpPOM YacTu paOOTHl OLIEHUBAIOTCA B 2 0ajuia, B 3aBUCUMOCTU OT MPaBUILHOCTH
METOJla pelIeHHs, GOPMBI €ro 3aluCch M HAJIUYUS WM OTCYTCTBUS OIIMOOK B
BBIUMCIICHUSAX. DBbimonHenwe ydamumMmcs paboThl B 1EJIOM  OMpEaesieTcs
CyMMapHbIM 0ajuioM, TOJYYEHHBIM WM 110 pe3yjbTaTaM BBIOJTHEHUS BCEX
3a1aHUH PabOTHI.

MakcumanbHbIi 6a1 paboThl cocTaBiIsgeT — 9 Oaa.
Ha «OTJINYHO» - 8 - 9 6aysoB

Ha «XOpoIIoy - 6-7 GanioB

Ha «YJOBIIETBOPUTEIHHOY - 4 - 5 GaioB



Bapuanr 1
1. JIBa karera nmpsIMOYroJIbHOTO TPEYroibHUKA paBHbl 6 u 13. Haiinure miuomanp
ATOrO TPEYTOJILHUKA.
Otset

2. Haiimu octpeiii yron napamienorpaMmma ABC D, eciu Guccekrpuca yrina A
obpasyer co croponoii BC yron pasusiii 15°.
OtBeT

3.Ha xneruaToit 6ymare ¢ pazmepoM kineTku 1x1 uzobpakena tpanemnus. Haitaute
IJIMHY €€ CpeHEN JINHUU.

OTtBeT

4. TloxapHyro jaecTHUIY JiauHOM 10M TpUCTaBWIM K OKHY TPEThEero JTaxa.
Huxanii KoOHEl JECTHHIIBI OTCTOUT OT CTeHbl Ha OM. Ha kakoii BbIcOTE
PacMoJIOKEHO OKHO?

/

10 m |

g

6 ™ OtBeT

5.B tpeyronsauke ABC yron B pasen 90 %, AC=15cm., Cos C=0,2. Haiitu BC
OtBeT

6. ITepumerp pomba pasen 20, a oxgus u3 yrinos 30°. HaiiauTe nnomans poMoa.
OtBeT

7.B okpyxHocTH ¢ 11eHTpoM B Touke O otpe3ku AC u BD — nuamerpsl. Yron
AOD pasen 88°. Haiigure yron ACB.
B~ ™.C

A D OtBer

8. OcnoBanusa BC u AD tpamenmn ABCD paBabl cootBercTBeHHOS 1 20, BD
=10. HokaxwuTte, uto TpeyroiabHuku CBD u BDA nono0HBI.




Bapuant 2

1. /IBa xaTeTa mpsIMOYrOJILHOTO TpeyroibHUKa paBHbl 4 u 11. Haligure niomans
ATOrO TPEYTOJIbHUKA.
Otset

2. Haiinu octpeiii yron napamnenorpamma ABC D, ecnau OuccekTtpuca yria A
obpasyer co croponoii BC yron pasusiii 20°.
OtBeT

3. Ha xneruaroii Oymare ¢ pa3mepoMm kieTku 1x1  wu3oOpaxkeHa Tpamenus.
Haiinure nnvHy €€ cpenHen JMHNUM.

OTtBeT

4, HoxcapHy}o JICCTHULY NIPUCTABUJIN K OKHY PACIIOJIOKCHHOMY Ha BBICOTC 12Mm.
Huxnauit KOHCII JICCTHUILIBI OTCTOUT OT CTCHBI HA 5Mm. KakoBa JJIMHAa .TIGCTHI/IIIBI?

L

12 ma

5w OtBeT

5. B tpeyronsauke ABC yroa C pasen 90 °, AC=12cm., SinB=0,5. Haiitu AB

6. ITepumerp pom6a paseH 12, a ogun u3 yrinos 30°. HaiiauTe nnomans poMoa.
OtBeT

7.B okpyxHocTu ¢ 11eHTpoM B Touke O otpe3kun AC u BD — nuametpsl. Yron
AOD pasen 114°. Haiigure yron ACB.

VRN

A D
OtBer

8.0cuoBanust BC u AD tpanenun ABCD paBubl cootBeTcTBeHHO 3 1 12, BD =6.
Hoxaxwute, yto TpeyroibHruku CBD u BDA nono0HBI.




